

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004597692

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gamatsch GmbH in Liq., bisher Gamatsch GmbH, Luzern

Gamatsch GmbH in Liq. Obergrundstrasse 73 6003 Luzern

Bisher Obergrundstrasse 73 6003 Luzern

UID: CHE397650172

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Luzern Bisher: Luzern

Gamatsch GmbH, in Luzern, CHE-397.650.172, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 67 vom 05.04.2017, Publ. 3446561). Firma neu: Gamatsch GmbH in Liq.. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Art. 153b HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr angesetzte Frist zur Herstellung des rechtmässigen Zustandes in Bezug auf das Rechtsdomizil am Sitz der Gesellschaft unbenutzt abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Camaj, Adelina, mazedonische Staatsangehörige, in Horw, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.04.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 67

Statusänderung:

Liquidations-Eröffnung auf Grund HRegV 153b Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2493 vom 25.03.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Luzern